

Добавил(а) webmaster
02.04.12 12:07



С 29 по 31 марта на Иссык-Куле прошел международный круглый стол «Тенденции развития цифровых телекоммуникаций». В работе форума приняли участие эксперты области связи Кыргызстана, России, Китая, Грузии и Таджикистана.

Как подчеркнул директор Государственного агентства связи КР Алмазбек Кадыркулов, «руководством страны перед нами поставлена задача перехода Кыргызстана к 2015 году на цифровое телевещание, сегодня нам важно понять, какой из цифровых стандартов наиболее приемлем для наших условий».

В круглом столе также принял участие директор Бюро Стандартизации Международного союза электросвязи Малcolm Джонсон.